

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
25 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

Año XXX.—Núm. 10.181

Valencia Lunes 5 de Agosto de 1907

Oficinas: Miñana, 7 y 9

Notas de información

Cada vez aparece más grave la cuestión de Marruecos, y hay que convenir que aunque haya alguna exageración en las noticias que comunican los corresponsales, siempre quedará un fondo de verdad suficiente para justificar la alarma que los sucesos de Casablanca han producido en el mundo diplomático.

Un telegrama de Cádiz dice que personas llegadas á aquella población, procedentes de Tánger, dicen que los sucesos de Casablanca obedecen á maniobras puestas en práctica por Alemania contra Francia. De Tánger dicen que se ha reunido de nuevo en la legación de España el cuerpo diplomático acreditado en esta ciudad, estando de acuerdo todos los representantes en que es indispensable una represión pronta y enérgica.

Que los barcos siguen llevando de Casablanca gran número de europeos, muchos de ellos israelitas, y algunos de ellos dicen que el día 31, cuando ellos salieron de allí, hubo calma por la mañana, pero por la tarde fueron arrancados de manos del populacho cinco europeos, alguno de ellos herido, á quienes iban á degollar los moros amotinados.

El consúl de Francia ha ordenado al interventor de la Aduana que se retire de las oficinas. Los judíos han abandonado sus casas y han huido hacia el mar.

Añaden que el Maghzen se ha limitado á enviar á Casablanca á dos agentes suyos, sin autoridad ni prestigio, á los que ha dado unos cuantos centenares de francos para manutención de las tropas, cuyas medidas se consideran, más que exiguas, irrisorias.

Ayer mañana regresó á Madrid el señor Maura, y momentos después se celebró Consejo de ministros, que duró seis horas, consagradas casi exclusivamente á tratar de los sucesos de Marruecos y del conflicto de Cádiz.

Los ministros se mostraron reservadísimo, y solo el de la Guerra desmintió la noticia que había circulado de que se enviaban tres regimientos á Casablanca, diciendo que en Melilla existe un cuerpo de ejército de 6.000 hombres, que sería enviado al sitio que se creyese conveniente, sin necesidad de mandar tropas de la Península, y que si fuese preciso solo se enviaría por ahora un buque de guerra con 100 hombres de desembarco.

El ministro de la Gobernación dijo á los periodistas que el Consejo se había limitado á conocer los acuerdos del gobierno francés para ejercer en Marruecos, en unión de España, una acción común, y que se trató además de las obras del puerto de Cádiz, acordándose declarar desierto el concurso y anunciar otro nuevo, modificando para ello el piego de condiciones correspondiente.

Otros telegramas amplían algo las noticias anteriores, diciendo que al tratar de las medidas que han de adoptarse en la cuestión marroquí, se tuvieron presentes los acuerdos tomados en la Conferencia de Algeciras, que serán interpretados estrictamente.

Que el Gobierno está resuelto á pedir una cumplida satisfacción, y entretanto se organiza el nuevo cuerpo de policía, irán varios buques de guerra á aquellas aguas, y si fuese preciso enviaríanse también tropas, pero en concreto no se acordó nada.

Además el ministro de Marina habló del envío de buques á las costas marroquíes, y dijo que se había ordenado á Cartagena la concentración de los oficiales que estaban disfrutando licencia, con lo cual dice el Sr. Ferrandis que en 48 horas podrían

formarse tres ó cuatro batallones, que saldrían al primer aviso.

El Sr. Maura marchó á San Sebastián en el segundo expreso, y según vemos en la información telegráfica de la madrugada, se buscó por todos los medios guardar reserva y despistar á los periodistas; pero algunos de éstos, no fiándose, se presentaron por la noche en la estación del Norte, y efectivamente, minutos antes de las nueve, hora en que sale el expreso de Francia, se presentó el Sr. Maura, al cual interrogaron en seguida.

El jefe del Gobierno, que no les esperaba, se mostró muy contrariado al verles, pero justificó su marcha repentina diciendo que de todos modos tenía que ir á San Sebastián dentro de unos días, y como su hijo D. Gabriel ha llegado á La Mortera, procedente de La Haya, y dormirá la noche del lunes en San Sebastián, anticipaba el viaje por verle.

A pesar de estas manifestaciones se sabe que el Sr. Maura marchó á la capital donostiarra para enterar al rey y tratar con el ministro de Estado de la cuestión de Marruecos, y que permanecerá en San Sebastián hasta que se resuelva asunto tan importante.

De París comunican que en el Consejo de ministros celebrado ayer tarde para ocuparse de la cuestión de Casablanca, los ministros se mostraron unánimes en reconocer que Francia debe atenerse en todo á los acuerdos de la Conferencia de Algeciras, atendiendo con España á la organización de la policía en Casablanca, y se convino en que es preciso ponerse de acuerdo con el Gobierno español para el inmediato desembarco de tropas y para la aplicación de medidas que garanticen la seguridad de los europeos.

Se telegrafaron los acuerdos adoptados á Mr. Clemenceau, que se encuentra en Carlsbad, y al presidente de la República se lo comunicaron por teléfono, y en cuanto se recibía la conformidad de Mr. Clemenceau, el ministro de Negocios extranjeros comunicará oficialmente los acuerdos al Gobierno español.

La prensa inglesa dedica atención preferente á este asunto, y *The Times* dice que «hay que creer que los asesinatos de Casablanca sean un acto de salvajismo local y no un incidente de un movimiento general y organizado.»

«Una manifestación militar—añade—hecha oportunamente, privará que el movimiento se extienda.»

No hay que exagerar la importancia de esta cuestión, pero la aparente complacencia y harta indolencia de las autoridades marroquíes le dan un carácter más grave que no hubiera tenido y que los Gobiernos francés y español tienen que tener en cuenta.

«Es muy satisfactorio ver á estas dos potencias obrar de común acuerdo, pero es necesario, para bien de todos los europeos, que su acción sea enérgica.»

Reforma tributaria

La ley que definitivamente fué votada dice lo siguiente:

Utilidades

Artículo 1.º Las tarifas de la ley de 27 de marzo de 1900, creando la contribución sobre utilidades de la riqueza mobiliaria, se entenderán modificadas desde 1.º de enero de 1908 al tenor siguiente:

a) Se eleva á 5 por 100 (la ley de 1900 solo fijó el 3 por 100) el gravamen de los intereses de las cédulas y préstamos hipotecarios, y el de los intereses de préstamos sin hipoteca consignados en escritura pública ó documento privado, comprendidos en

los epígrafes 5.º y 6.º, de la tarifa 2.ª de la ley.

Se exceptúan de este recargo aquellos préstamos cuyo capital esté representado por títulos al portador (las cédulas del Banco Hipotecario).

b) Las sociedades anónimas y las comanditarias por acciones que se dedican á uno ó varios ramos de fabricación, contribuirán con arreglo á las utilidades líquidas que obtengan, á tenor de los epígrafes correspondientes de las tarifas 2.ª y 3.ª de la ley. (Antes se hallaban exceptuados de tributar por utilidades, y lo hacían por la tarifa de industrial, las sociedades que se dedicaban á la fabricación.)

c) El importe de la contribución que se liquida por los conceptos comprendidos ó que se comprendan en los epígrafes 2.º, 3.º y 4.º de la tarifa 2.ª, y en cualquiera de los epígrafes y sus apartados de la tarifa 3.ª, queda recargado con 10 céntimas para el Tesoro. (Comprende este aumento los dividendos de las acciones de los Bancos y Sociedades de todas clases, incluso las de ferrocarriles y tranvías, los intereses de los empréstitos y obligaciones de las corporaciones locales y de las sociedades y empresas de toda especie, y las utilidades de los mismos Bancos, sociedades y compañías, incluso las de seguros.)

Industrial

Art. 2.º Se modifica la contribución industrial y de comercio desde 1.º de enero de 1908, en los términos siguientes:

a) Dejarán de tributar por la tarifa 3.ª de la contribución industrial y de comercio las sociedades anónimas y las comanditarias por acciones que se dedican á uno ó varios ramos de fabricación ó industria de los comprendidos en dicha tarifa (por pasar á tributar por utilidades, según queda dicho).

b) Se aumentarán en cinco centésimas las cuotas fijadas á las profesiones del orden civil y judicial en la tarifa 4.ª de la contribución industrial y de comercio, y en el real decreto de 13 de agosto de 1894, y á los comprendidos en los núms. 42, 43 y 44 de la tarifa 2.ª.

(Se impone ese recargo por aplazarse el que tributen por utilidades, según se había propuesto, los escribanos, relatores, jueces municipales y secretarios, notarios, procuradores y tasadores de pleitos.)

Derechos reales y transmisión de bienes

Art. 3.º Los tipos para la exacción del impuesto de derechos reales y transmisión de bienes sobre las herencias entre colaterales de los grados cuarto al sexto, y entre extraños, se elevan en los casos y al tenor siguientes:

Entre colaterales del cuarto grado (número 34 de la tarifa), 10'50 por 100 (pagan 8'40).

Entre colaterales del quinto grado (número 35 de la tarifa), 12'50 por 100 (pagan 9'80).

Entre colaterales del sexto grado (número 36 de la tarifa), 14 por 100 (pagan 11'20).

Entre colaterales de grados más distantes del sexto y entre extraños (número 37 de la tarifa), (pagan 12'60, cualquiera que sea la cuantía hereditaria).

a) Hasta 10.000 pesetas de participación hereditaria, 16 por 100.

b) De 10.001 pesetas á 50.000, 17 por 100.

c) De 50.001 pesetas á 100.000, 18 por 100.

d) De 100.001 pesetas á 250.000, 19 por 100; y

e) De 250.001 pesetas en adelante, 20 por 100.

Transportes

Art. 4.º Desde 1.º de enero de 1908 el impuesto de transportes que grava el precio de los billetes ó de los asientos de los viajeros, en cualquier medio de locomoción terrestre ó fluvial, se fija en 25 por 100, quedando subsistente la excepción contenida

en el párrafo 2.º del art. 4.º de la ley de 20 de marzo de 1900.

(Pagan el 20 por 100, y la excepción que se deja subsistente limita el impuesto al 10 por 100 cuando las Compañías reduzcan el precio de los billetes en un 25 por 100, por lo cual disfrutan de esta ventaja los kilómetros.)

Cédulas personales

Art. 5.º Desde 1.º de enero de 1908 quedarán refundidas en las cuotas del impuesto de cédulas personales las décimas autorizadas por el art. 6.º de la ley de 31 de marzo de 1900, cuyo restablecimiento se ha propuesto á las Cortes (y ya es ley), subsistiendo la facultad, concedida á los ayuntamientos por el art. 5.º de la ley de 31 de diciembre de 1881, para el recargo del valor de las cédulas. (Esta refundición eleva el recargo de los ayuntamientos en un 15 por 100, cantidad en que se aumenta el precio de las cédulas del año próximo, cuyo impuesto se cede á los ayuntamientos por la ley de desgravación de los vinos.)

Los reyes en Vitoria

Telegramas de aquella capital dicen que ayer llegaron los reyes D. Alfonso, doña Victoria y la reina madre doña Cristina, con objeto de presidir el acto solemne de colocar la primera piedra en las obras para construir la nueva Catedral.

En la estación esperaban á SS. MM. un piquete del regimiento de Cuenca, las autoridades locales, fuerzas de la policía y de la Guardia civil y los marqueses de Cubas, Urquijo y Unza del valle.

El rey vestía uniforme de capitán general de infantería, la reina Victoria un hermosísimo traje blanco y la reina madre, muy elegante, un sencillo traje gris perla y una capota morada.

La comitiva organizó sin presentaciones, dirigiéndose todos al lugar donde ha de erigirse la nueva Catedral. Las calles del tránsito desbordaban de público, y la multitud prorrumpe en incansantes vivas á los reyes.

Al llegar los reyes al solar donde la Catedral habrá de edificarse, esperábanles con palio los Prelados de Burgos, Sevilla, León, Santander, Pamplona, Osuna, Tarazona y Lora, los arquitectos D. Javier Luque y D. Julio Apraiz, autores del proyecto de construcción de la Basílica, y el cabildo catedral en masa.

La reina Victoria, que marchaba delante, dirigióse, en compañía de la reina madre, á las tribunas levantadas al efecto. El rey dejó pasar, saludándolas militarmente cuando estuvieron instaladas, y saludando también el altar, preparado para la misa de campaña.

Inmediatamente S. M. dirigióse al lugar donde iba á colocarse la primera piedra. Allí aguardábale, vestido de pontifical, el Nuncio de Su Santidad, monseñor Rinaldini.

La primera piedra pendía de doce argollas, sujetas con cintas de seda, cuyos extremos tenían otros tantos sacerdotes.

El rey besó el anillo del Nuncio, preguntándole en correcto italiano:—Cardenal, ¿va S. E. á decir la misa?—No, majestad—contestó monseñor.

Los arquitectos, Sres. Luque y Apraiz, ofrecieron al rey la paleta, el cincel y el martillo, de plata sobredorada, obra del fabricante de Bilbao Sr. Anduiza. El rey descendió, echando una paletada, de tierra en el mortero.

La reina Victoria dispuso á imitar á su augusto esposo; pero exclamó, sonriendo, en perfecto castellano: No puedo así.

A continuación imitaron á SS. MM. la reina madre y el príncipe Enrique de Calabria.

En este momento, el rey golpeó la pie-

dra diciéndole al obrero que la sostiene: ¡Arria, arriando!

La piedra comienza á descender lentamente. El rey tiene en la mano derecha el martillo y las cintas que sujetan la piedra y en la izquierda el ros.

Habiéndosele caído á S. M. el martillo, dijo al sacerdote que se lo recogió: «Téngalo usted, porque yo no sé si tengo mano.»

Colocada la piedra, la reina, seguida de su séquito, volvióse á la tribuna. El rey colocóse de pie, frente al altar, en pleno sol, oyendo la misa que dijo el Arzobispo de Sevilla.

Durante la ceremonia, 20 soldados de los que hacían la guardia han tenido que ser retirados de las filas, atacados de insolación. Han sido convenientemente asistidos.

El rey da muestras de una resistencia pasmosa. Terminada la ceremonia, el rey subió á la tribuna, colocándose entre las reinas.

Durante la misa, observando la reina Victoria que los fotógrafos y el cinematógrafo «Olimpia», de Bilbao, enfocaban el solemne cuadro, envióles un recado rogándoles respetasen su tarea, por parecerle poco respetuosa su actitud en aquel momento.

El rey, después de revistar las tropas de la guarnición que asistían de gala á la ceremonia religiosa, marchó, confundido con el público que le aclamaba sin cesar, al Asilo de Nuestra Señora de las Nieves, con objeto de proceder á su inauguración.

Entre vítores y aclamaciones, los reyes dirigiéronse al Asilo provincial de Nuestra Señora de las Nieves, donde les recibieron la Diputación y comisiones de Vizcaya y Guipúzcoa.

Los reyes, después de orar unos momentos, trasladáronse al salón de Juntas, visitando luego las dependencias del Asilo, aunque con cierta premura, por apremios de tiempo.

Luego SS. MM. trasladáronse al palacio de la Diputación, donde fueron obsequiados con un banquete íntimo.

El entusiasmo que la presencia de los reyes ha despertado en la población es indescriptible.

SS. MM. regresaron á San Sebastián en automóvil y el séquito en tren.

Descarrilamiento de un tren

Muertos y heridos

Un despacho de París comunica que en Angers descarriló ayer mañana un tren de viajeros procedente de Poitiers. El descarrilamiento tuvo lugar en el puente sobre el río Loire. Cayeron al fondo del río la locomotora, el tender, un furgón y un vagón lleno de viajeros. Se sabe que han resultado 20 muertos y 15 heridos graves. Como es consiguiente, hubo gran pánico y enorme confusión.

Los viajeros de los restantes coches saltaron por las ventanillas y huyeron alocados campo á traviesa, salvándose de una muerte cierta. Otros viajeros no pudieron salvarse, y se ahogaron dentro del coche. Créese que es mayor el número de muertos y heridos. Van extraídos del río hasta ahora cinco cadáveres horriblemente desfigurados de hombres, mujeres y niños pertenecientes á familias del país.

Otros cadáveres fueron arrastrados por la corriente del río. El prefecto y el alcalde de Poitiers, en unión de una compañía de ingenieros, marcharon en un tren de socorro al lugar de la catástrofe. Esta se debe á que el puente, que era de madera, tenía una grieta que acabó de abrirse al paso del tren. Es imposible precisar el número de muertos, pues parece que es mayor de lo que se creyó en un principio. El fo-

FOLLETIN (34)

El Conde de Lavernie

RECORROS RESERVADOS (PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN).

(Continuación)

(Louvois no hizo esta vez movimiento alguno), solo deseaba tranquilizar su conciencia y vivir en paz con la religión, que condena las uniones ilegítimas. El matrimonio se verificó, cuando ha llegado hoy á nuestra noticia un hecho inesperado; el secreto que solo pertenecía á la marquesa y á mí, es también propiedad de otros, lo han robado al arzobispo Harley, indigno depositario de nuestra confianza. Desde este momento puede cualquier miserable explotar nuestro secreto, divulgarlo por toda la Europa, cuyo escarnio y fábula seremos; yo, el rey, que no me habré atrevido á mostrarme hombre honrado, y ella, la virtuosa y legítima esposa, humillada durante tanto tiempo por mi culpa. No puedo ya vacilar; la pérdida de nuestra partida matrimonial me ha decidido.

Antes que se haga de ella el uso que estoy temiendo, desvaneceré esos misterios con tan brillantes ráfagas de luz, que quedarán deslumbrados cuantos intenten mirar de cerca los asuntos de mi casa. Esta es mi opinión, Louvois, y no os reconvengo porque me hayais manifestado la vuestra, si bien vuestro celo os ha arrastrado más allá de los límites del respeto que os mando tener por una dama, cuyo título y derechos ya sabéis.

Louvois se inclinó profundamente delante de su rey, y exhaló un suspiro con el cual huyeron todos los pesares; su rostro,

marchitado por el dolor, recobró su expresión serena; sus ojos no derramaban ya lágrimas, y no contraía sus labios su fatal sonrisa. Louvois había vencido, y solo pensaba en no aniquilar á su adversario, y sacar de su victoria todo el partido posible.

—He logrado venceros—dijo el rey,—á vos que sois el adversario más cruel de la marquesa.

—Señor—contestó Louvois—veo que V. M. cede ahora, como siempre, á sentimientos nobles, en vez de escuchar, como lo harían los semihéroes, las sugerencias de un amor desatentado. Seguro estoy de que V. M. jamás habría publicado su matrimonio sin el delicado temor que abriga de que el ladrón del documento haga del mismo un uso funesto para ambos esposos. Ya se ve, es tan impolítica semejante publicación. Pensad que ofenderá de un modo terrible á la familia real, que ulcerará el corazón de monseñor y el de sus hijos que sublevará á toda la nobleza de Francia, y que os dará en fin, ante los demás soberanos de Europa, un aspecto de inferioridad. V. M. está dotado de suficiente genio y fuerza de alma para no haber previsto tantos obstáculos.

Al pronunciar estas palabras con lentitud y con estudiado respeto, Louvois observaba la actitud de Luis XIV, y esperaba su asentimiento como una presa por largo tiempo codiciada.

—Sí, Louvois—dijo el rey frunciendo las cejas—todo lo he previsto, y no tenéis necesidad de enumerar las angustias que me han quitado tantas horas de precioso sueño. Lo que sucede es independiente de mi voluntad, la vence y cedo; quiero ser ante todo hombre honrado y buen cristiano; en cuanto á ser rey, ya veremos quién se atreverá á disputármelo.

—La modestia, la heroica humildad de la señora marquesa—repuso Louvois—ha debido sufrir un golpe tremendo, pues de se-

guro no ignora que la publicación de este enlace hará más daño al rey que veinte batallas perdidas.

—Por esto—replicó el rey cayendo sin advertirlo en el lazo—quería la marquesa, así que supo la pérdida del documento, llevar su abnegación hasta el punto de salir de Versalles y de encerrarse en un claustro. Como yo, habría deseado mantener secreto nuestro enlace para bien del Estado y de la paz de mi familia.

El rostro de Louvois resplandeció de júbilo.

—Tranquilizaos, señor—dijo,—y tranquilizad cuanto antes á la ilustre dama, á quien en adelante llamaré en voz baja mi señora. Nada se ha perdido aún, y, á Dios gracias, no corre peligro alguno el honor de los augustos esposos.

—¿Qué queréis decir?—preguntó el rey admirado de la mudanza de su ministro.

—Señor, la falta cometida por el arzobispo, será reparada por mí. La pérdida de aquel documento os obligaba á publicar nuestro enlace con riesgo de una guerra europea, y de excitar el descontento de toda la Francia; vuestro honor, vuestra conciencia os lo prescribían, y no podiais retroceder. Yo mismo aplaudía vuestra conducta con toda mi alma; pero es el caso, señor, que si el arzobispo ha perdido la partida de vuestro matrimonio, yo sé dónde debo encontrarla.

—¡Vos!... Louvois.

—Señor, la Providencia no desprecia los pequeños medios cuando quiere realizar algún gran designio. El documento se hallaba en un bolsillo del desdichado prelado, un criado vendió la ropa de su amo á un prendero que pasaba por la calle, y uno de vuestros ministros, semejante á los fabulosos favoritos de los cuentos árabes, tuvo noticia de la aventura cuando ya la tenía de las costumbres del prelado. Sospechando que podían hallarse comprometidos los

intereses de V. M., puso en campaña á diez espías que rescataron la esparcida ropa del señor arzobispo, y reunida toda y bien sellada fué presentada al ministro, el cual, al examinar los bolsillos, vino en conocimiento del gran secreto consignado en la partida matrimonial. El ministro la hubiera devuelto á la señora marquesa, pero se lo impidió el temor de ofender á su rey, mostrándose depositario de un secreto que no se le había juzgado digno de poseer; el ministro, pues, guardó el documento que nadie en el mundo ha visto, y cuya existencia nadie ha sospechado, y al llegar el día del peligro, cuando se trata de salvar el presente y el porvenir, el poder de su rey y el de su posteridad, el fiel servidor, alejando de sí toda vacilación, abre su cartera y devuelve al rey el documento tan milagrosamente encontrado.

Señor, hélo aquí.

Y al decir esto, Louvois, radiante de contento, hincó la rodilla y tendió á Luis XIV el famoso papel en vez de la espada que un momento antes le ofrecía con desesperación.

Luis XIV desdobló el papel con sus dedos temblorosos, lo leyó, y á pesar de su profunda reserva, no pudo contener un murmullo de satisfacción. El gran rey volvió á ser libre; el hombre honrado podía escurrirse por la puerta que acababa de abrirle el hombre de talento.

Louvois le miraba en silencio, y tan bien le conocía, que no se tomó el trabajo de auxiliarle con una palabra siquiera; su orgullo debía hacerlo todo, y la marquesa quedaba realmente vencida.

—Sin embargo—objetó el rey,—he dado mi palabra á la marquesa...

—¡Ah, señor! devolvede ese papel á la señora de Maintenon, y os absolverá de vuestra promesa.

El rey se ruborizó ligeramente; conocía-se que capitulaba con su conciencia.

—Tomad, Louvois—dijo Luis XIV después de un momento de silencio,—llebad vos mismo ese papel á la marquesa.

Louvois no estaba preparado para ese golpe; pero tanto y tan bien sabía odiar, que el placer de humillar á su enemiga le impidió ver el espantoso lazo en que le precipitaba el rey para librarse á sí mismo.

—Mucho os lo agradeceré—añadió Luis XIV,—id á Saint-Cyr mañana por la mañana, y encontrareis á la marquesa. Rogadle al mismo tiempo que se prepare para emprender el viaje á Mons, pienso llevar conmigo á las damas.

—Creed, señor, que tendré un placer especial en llevar esas dos buenas noticias á la señora marquesa.

—Buenas noches, Louvois; voy á acostarme. ¿Venís conmigo por la galería?

—No, señor, saldré por el gabinete; prefiero que no se sepa mi llegada, pues así podré trabajar en paz esta noche y mañana.

Luis se dirigió á sus habitaciones, seguido de Bontemps y del médico ordinario que le esperaba cerca de la galería.

Louvois salió radiante; sus pies no tocaban el suelo; también él pensaba acostarse y dormir halagado por hermosos sueños; pero al atravesar el gabinete de los espejos, inmediato al del rey, tropezó en la oscuridad con una figura inmóvil, clavada en medio de la estancia como una siniestra y negra estatua. Louvois, que era supersticioso, dió algunos pasos atrás, mientras que la aparición se levantó el velo y mostró el semblante pálido y la mirada ardiente de la marquesa de Maintenon.

Louvois dió un grito de espanto, y la marquesa, con acento firme, con voz lenta y una horrible sonrisa, le dijo:

—Señor marqués, no tenéis necesidad de ir á Saint-Cyr para cumplir vuestro encargo.

—¿Habéis oído?—balbuceó el ministro.

genero y el jefe de la estación de Poitiers, que iba también en el tren, se arrojaron al río en el momento de la catástrofe, logrando salvarse a nado.

Van extraído ya del fondo del río doce cadáveres de mujeres y niños horriblemente mutilados. Han llegado al sitio del siniestro comisiones administrativas y militares con el quinto regimiento de ingenieros. Los habitantes de la comarca han prestado muy buenos servicios a las víctimas y al resto de los viajeros, pues salvaron a muchos arrojándoles cuerdas.

Noticias locales

Nuestro particular amigo y suscriptor a LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA D. V. B. L. nos ha entregado hoy seis pesetas para que a la memoria de su difunta esposa se distribuyan entre los pobres, cuyo reparto haremos entre las familias necesitadas que habitan en las calles de Torno San Gregorio, 17, 2.º; Mirto, 3, 2.º, 3.º puerta, y Padre Jofré, 6, 2.º, a dos pesetas cada una. Dios premie la caridad del bienhechor.

El sol parece que trata de resarcirse de lo poco que nos hizo sudar en junio y primera quincena de julio, y sin que baste a atenuar sus efectos la brisa que sopla del Este, hemos tenido ayer y hoy temperaturas de 29.6 a la sombra y 35.4 al sol. El horizonte está ligeramente nublado a intervalos, y la humedad relativa es de 78, marcando el termómetro una presión de 763 milímetros.

En la fiesta celebrada ayer en la Metropolitana Basílica en honor a Santo Domingo de Guzmán, ofició el canónigo Sr. Sánchez Sivera, pronunciando el discurso panegírico de este Santo Patriarca el presbítero D. Vicente Jofré.

Los cultos que ayer dedicaron a Santo Domingo de Guzmán en la iglesia de Santa Catalina de Sena los PP. Dominicos y las religiosas de dicho convento y la venerable Orden Tercera de Penitencia, revisaron gran solemnidad y esplendor, contribuyendo a ello la circunstancia de ser día festivo.

Por la mañana hubo misa de Comunión, que celebró el prior de dicha V. O. T. don Juan Bautista Borrás, y en la cual recibió el Pan Eucarístico gran número de fieles. La misa solemne comenzó a las diez, oficiando los PP. Franciscanos de la orden de Santo Domingo.

El panegirico estuvo a cargo del también franciscano Rvdo. P. Fray Gaspar Puig, quien presentó las tres Ordenes fundadas por el insigne Guzmán como continuadoras de la misión apostólica del mismo Santo fundador.

En el estrado asistieron a la fiesta representaciones de todas las Ordenes religiosas residentes en Valencia, la junta directiva de la Tercera Orden y otros sacerdotes y seglares distinguidos.

Por la tarde fué celebrado solemne ejercicio, en el que predicó elocuente sermón el P. José Pomer, y después de la reserva organizó la procesión del Rosario, que recorrió el patio, en la que figuraban muchas asociadas de la Guardia de Honor, los Terciarios de Santo Domingo y de San Francisco, los padres Dominicos y las andas de Santo Domingo y de la Virgen del Rosario.

Al entrar la procesión en el templo fué cantada la Salve y el entusiasta himno popular de la Virgen del Rosario, y después centenares de fieles besaron la reliquia de Santo Domingo, cuya capilla estaba adornada con exquisito gusto e iluminada con profusión de cirios y de parillas eléctricas que producían el mejor efecto.

Ayer, en el correo del Central de Aragón, emprendió su viaje a Tafalla el gobernador civil de esta provincia D. Genaro Pérez Moso, acompañado de su hijo D. Antonio, siendo despedido en la estación por el Alcalde, el comandante de Marina general D. José de la Puente, el delegado de Hacienda D. José León Villanueva, el teniente coronel jefe de la comandancia de la Guardia civil D. Federico Arrate, con varios oficiales de este instituto; los señores D. Federico Dupuy de Lome y señor marqués de Benicásim, el diputado a Cortes don José Montesinos Checa, y los señores don Francisco Maestre, D. Enrique Fernández de Córdoba, D. Carlos Dupuy de Lome, don Domingo Mascareñas, D. Nicomedes Pastor Díaz, D. Ramón de Ros, D. Carlos Corbi, D. Arturo Villarroya, D. Peregrin Muñoz y otros. Como ya dijimos, ha quedado encargado del Gobierno el secretario D. Angel del Palacio. El Sr. Pérez Moso se propone regresar a fines del mes actual.

Esta tarde, como vigilia de la festividad dedicada a la Transfiguración del Señor, el reverendo clero de la parroquia del Salvador y Santa Mónica ha cantado solemnes vísperas, completas, matines y laudes en honor al primero de los titulares y mañana, a las diez, será la misa solemne con música y sermón.

En la iglesia del convento de los Padres Carmelitas habrá también, a las siete y media, misa cantada costeadá por una señora piadosa, y con motivo de celebrar el vigésimoquinto aniversario de su ordenación sacerdotal el M. Rvdo. P. Prior-Salvador de la Madre de Dios, ocupará la Sagrada Cátedra el Rvdo. P. Bernardo de la Sagrada Familia, y después de la misa será cantado, en acción de gracias, un solemne Te-Deum.

Una comisión de pescadores ha visitado al señor presidente de la Diputación suplicándole que la Junta de Obras del Puerto les ceda gratuitamente la piedra que puedan necesitar para construir en la playa una Lonja de pescado, con arreglo a la autorización que se les ha concedido.

El Sr. Valdecabres les ha indicado hagan la petición por medio de instancia, y será inmediatamente tramitada.

Un telegrama de Madrid dice que ayer salieron para varias estaciones de las líneas del Norte y Mediodía numerosos agentes de Vigilancia, con la misión de vigilar las estaciones e impedir que se cometan en los ferrocarriles los numerosos robos de que se tiene noticia, y añade que los agentes permanecerán cumpliendo su misión especial hasta tanto que cese el movimiento de viajeros propio del verano, en cuya fecha quedará reducido el número, que ahora es de 300.

En el exprés de Barcelona ha salido para Benasat el Dr. Lloret.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago:

D. Antonio Tatay, 5.297.59 pesetas; don Buenaventura Guillén, 3.852.20; D. Federico Martínez, 3.619.96; D. Higinio Galiana, 41.55; D. Joaquín Herrero, 2.710.27; D. José Monleón, 1.829.93; D. Juan Bautista Iborra, 3.753.61; D. Juan B. Orero, 8.574.38; D. Julio Goig, 4.597.32; D. Mignel Cerda, 3.697.70; D. Nicanor E. Santafé, 2.493.40; D. Pablo Gabriel Moscardó, 2.719.10; D. Ramón Villanueva, 21.106.84; D. Salvador Domingo, 4.817.03; D. Salvador Sancho Ransell, 88.92; D. Vicente Marco, 2.333.47; D. Federico Martínez, 2.936.06; D. Enrique Huerta, 1.40; D. Juan A. Mompó, 368; D. Juan Vicente Carles, 127.51, y señor administrador de Correos, 350.74.

Dicen de Sagunto que fué un éxito grandioso el concierto que en el teatro Principal de aquella ciudad se dió el sábado último por los más distinguidos alumnos del maestro D. Lamberto Alonso.

En la primera parte cantaron admirablemente el epílogo de *Mefistófele*, el joven tenor García Romero; el prólogo de *I pagliacci*, Vicente Galindo; el dúo de *Rigoletto*, la señorita Lolita Alonso y César Vercher; la romanza del «Elixir d'amore», García Romero, y la romanza de la *Favorita*, César Vercher.

Los mismos artistas interpretaron en la segunda parte el aria de barítono de la *Bohème*, el aria de tiple de *Rigoletto*, la salve de *El Milagro de la Virgen*, la romanza de barítono de *Carmen* y la de tenor de *El Fantasma*.

Rosita Rodrigo cantó las romanzas de *Mefistófele* en la primera parte y *Sagunto* en la segunda, terminando el concierto con el dúo de tiple de *La Infanta de los bucles de oro*, que cantaron las señoritas Rosita Rodrigo y Lolita Alonso.

Enumerar las ovaciones que los artistas obtuvieron sería repetir todo el programa y agotar las frases de encomio. El público no se cansaba de aplaudirlos, especialmente a las señoritas Rodrigo y Alonso, que tuvieron que salir muchas veces al proscenio, acompañadas de su reputado maestro.

A todos enviamos nuestra sincera felicitación, deseándoles nuevos laureos en su brillante carrera.

Los pasajeros que llegaron a Valencia por la estación del Norte con motivo de la feria, ascendieron a 48.122, contando billetes ordinarios y especiales.

La Sociedad Valenciana de Agricultura, que lleva recaudados 3.661 pesetas para regalar un globo al heroico capitán señor Kin delán, ha recibido las siguientes cantidades para la suscripción:

D. Ricardo Crespo, 15 pesetas; D. Adrián Nicolán, 1; D. Vicente Morales, 25; D. Alberto Ríos, 25; D. José María Llorea, 10; don José Maestre, 25; D. Juan Izquierdo, 5, y señor Gobernador civil, 25. Total, 3.790 pesetas.

El regimiento de Mallorca se ha suscrito con 117 pesetas y no por 16, como equivocadamente dijimos, tomándolo de un periódico de la mañana.

La junta organizadora del Congreso Odontológico ha dirigido un oficio de gracias a la Diputación provincial por el apoyo que ésta ha prestado al indicado Congreso.

Hoy ha hecho escala en el puerto el trasatlántico *Conde Wilfredo*, que se dirige a la Habana, conduciendo 57 pasajeros y cargo general.

LA NOVELA DE AHORA.—El extraordinario éxito alcanzado por esta excepcional publicación semanal, ha excedido desde su primer número a cuanto podían esperarse de sus nuevas vistas condiciones editoriales de arte y de belleza; de interés y baratura.

La *Novela de Ahora*, es el mayor acontecimiento literario del siglo; dará a conocer novelas escogidísimas, entre las de los autores de más renombre universal y reconocidos en el mundo de las letras, como los más afortunados cultivadores de la novela contemporánea. Publica grandes tomos en folio, con artísticas láminas, lindísima cubierta de lujo en colores y bien encuadernados, al precio inverosímil de 30 céntimos cada gran novela.

El miércoles próximo aparecerá el quinto número de *La Novela de Ahora*, que será la interesante y emocionante *Una Vida del Diablo*, por P. de Musset.

Los pedidos a D. Vicente Pastor, Victoria, 11, principal, Valencia.

BALNEARIO DE SANTO TOMAS.—Mamantil de AGUAS SULFUROSAS, situado junto a la iglesia del Grao.

Es objeto de animados comentarios entre los marinos la noticia de que entre las reformas que proyecta el ministro del ramo figura la de rebajar la categoría de los comandantes de dicho ramo de los puertos de Barcelona, Valencia y Sevilla, que desde hace muchos años están desempañados por capitanes de navío de primera clase, o sea generales de brigada, y en la reforma se propone que dichos cargos puedan ejercer los simples capitanes de navío, que son coronetes. Todos ignoran las causas a que puede obedecer tal reforma, que ni aun como economía ha de dar resultado alguno beneficioso.

SALON NOVEDADES.—Batalla flores con asistencia infanta Isabel.

Se halla completamente restablecido de su grave enfermedad el notable artista de zarzuela nuestro paisano y amigo D. Daniel Banquells.

La Junta de Feria del Ateneo Mercantil ruega a todos los industriales que hayan hecho trabajos o prestado servicios con motivo de los diversos festejos realizados por dicha Junta, se sirvan presentar en secretaría hasta el sábado 10 del corriente mes las respectivas cuentas o facturas para su examen por las comisiones correspondientes, y una vez demostrada la conformidad, proceder al pago tan luego lo acuerde la misma Junta.

En el tren-correo de Madrid vinieron ayer el diputado a Cortes D. Adolfo Gil y Morte y D. Luis Ibañez de Lara.

Hoy ha llegado la señora condesa de Romrée.

En el expreso de Barcelona han salido D. Pedro Font de Mora y el catedrático señor Casanova.

Urberuaga de Uvilla, Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídase Memoria y guías. Se remiten gratis.

Muebles sin competencia precios y buen gusto todos estilos. F. Gómez, Ruzafa, 19. Especialidad en mesas billar.

Mañana celebrará sesión ordinaria la Comisión provincial.

Mañana a las diez tendrá lugar la inauguración del cuartel de la Guardia civil del puerto.

SOMATOSE.—Reconstituyente de primer orden. Estimula en alto grado el apetito. Líquida de gusto seco y dulce.

Noticias militares.—Se ha remitido a la superioridad una relación de los gobernadores y comandantes militares de plaza que hay en la región.

Por real orden se ha concedido el retiro con el haber que por clasificación le corresponde, al capitán D. Juan Francisco González.

Se ha remitido a la superioridad, para su aprobación, una relación de licencias para baños, pedida por varios jefes y oficiales de la zona de Játiva.

En la Secretaría del Gobierno militar de esta plaza se interesa la presentación de Jaime Lledo Jiménez, para un asunto que le incumba.

Pelayo.—Mendoza, Nel y Font, contra Domingo, Chato y Rata. 15 céntimos.

En el tren-correo de Madrid han salido esta tarde D. Pedro María López, los señores de Valcárcel, D. Federico y D. Carlos Dupuy de Lome con sus familias, D. Francisco Morote y D. Adolfo Navarrete.

Aprobada la recepción definitiva de las obras del nuevo abastecimiento en sesión del Ayuntamiento de 15 de julio, queda en vigor el nuevo servicio y ha de cesar el antiguo de baja presión. Lo que la Sociedad de Aguas potables pone en conocimiento del público, invitando a los que deseen abonarse a la alta presión a pasarse por las oficinas de la Sociedad, Granvía, M. entresuelo, para no verse privados de agua.

SALON NOVEDADES.—Batalla flores con asistencia infanta Isabel.

Comprobado a diario

Cuando han fracasado todos los medicamentos, el enfermo que padece del estómago o de los intestinos debe tomar el *Estómago de Siete de Carlos* y recobrará la salud, porque normaliza las digestiones, abre el apetito y tonifica.

JACA Y TARTANITA

Se vende una tartanita de media portilla, casi nueva, entre cuatro y seis asientos, con freno y bocina y una jaca piamponesa, con garranillos color avellana. Razon, Ballesteros, 8, bajo. No se admiten correderos.

Sucesos

Riñas y lesionados.—En el camino del Grao y tras acalorada disputa, llegaron ayer tarde a las manos, o, mejor dicho, a las armas, Félix Carbonell y José González, que fueron conducidos a la casa de Socorro de la Gorieta, en donde el médico de guardia apreció al Carbonell siete heridas en la cabeza producidas por instrumento contundente. El González sufría una herida de bala en el dedo índice de la mano derecha, que le fué amputado, y en el cuello una contusión producida por bala, teniendo la piel chamuscada efecto del fogonazo.

En vista del estado de gravedad en que se encontraba el Carbonell, fué trasladado al Hospital.

En la calle del Hospital José Canut, de 35 años, consumero, se encontró con Santiago Martínez y dos amigos de éste, y por antiguos resentimientos cuestionaron todos. El Canut, empuñando una pistola, intentó agredir a sus enemigos, pero éstos le desarmaron dos tiros que, por fortuna, no hicieron blanco.

Al guido de las detonaciones acudieron algunos soldados del cuartel del Pilar, que desarmaron a los combatientes. Estos fueron puestos a disposición del juzgado, el cual, después de tomarles declaración, les dejó en libertad.

Entonces el Canut fué a su casa, y cogiendo un revólver buscó a Santiago Martínez y a sus compañeros, encontrándolos poco después. Volvió a suscitarse la cuestión y cuando el Canut iba a hacer uso del arma, se la arrebataron los otros, golpeándole con ella la cabeza.

Anoche fué curado en la casa de Socorro de Ruzafa un individuo, a quien un desconocido produjo, de un garrotazo, una lesión en la cabeza.

Robos.—En la Estación del Norte ha sido detenido esta mañana un sujeto llamado Manuel Jimeno, que estaba oculto entre las mercancías.

Ha declarado que había cometido diferentes hurtos, por lo que ha sido presentado al juzgado y encerrado en la cárcel.

En la calle de Espartero, núm. 1, principal, entraron anoche dos ladrones.

Al regresar el inquilino, D. Joaquín Laborda, le sorprendieron las ratas, amenazándole con una pistola.

Luego se dieron a la fuga, llevándose diferentes objetos.

También entraron ladrones anoche en la habitación segunda de la casa núm. 6 de la calle de Ibañez, fracturando la puerta, pero no pudieron abrir una segunda puerta, que tiene cerradura inglesa.

Los duñones están ausentes.

Asimismo en Oliva, calle de la Estación, núm. 5, entraron ayer ladrones, llevándose alhajas y 150 pesetas en dinero.

Rateros.—La policía ha detenido tres rateros, encerrándolos de quince en el Abanico.

Intento de suicidio.—Al Hospital provincial ha sido conducida esta tarde Teresa Aula Muñoz, de 45 años de edad, habiéndole en el traste 4.º de la carrera de Me illa, que presentaba dos heridas incisivas en el antebrazo izquierdo, que, según parece, se las había ocasionado con una aguja alperaterá.

De alta.—Hoy ha sido dada de alta en el Hospital provincial María Domingo Puchades, que anteaer se bebió cierta cantidad de trementina.



EL MUY ILUSTRE SEÑOR
DON MIGUEL BONET Y BARBERÁ
CORONEL DE ARTILLERÍA, INGENIERO INDUSTRIAL Y DOCTOR EN CIENCIAS
que falleció en Benicásim (Castellón) el día 20 del pasado mes de julio
A LOS 61 AÑOS DE EDAD

Su desconsolada viuda doña Guadalupe Saenz y Torquella, su hijo D. Miguel, hermanos, hermanos políticos y demás familia, suplican y agradecerán a los demás parientes y amigos asistan a dichos actos religiosos.

Los Excmos. señores Arzobispo de esta diócesis, y Obispo titular de Loryma han concedido 100 y 40 días de indulgencia por cada misa que oyeren, Rosario que rezaren o Vir-Cruces que practicaren por el alma del finado.

ACADEMIA CIVICO-MILITAR
Calle de Trinitarios, 10

Esta Academia, única en su clase en Valencia, se dedica a la preparación para todas las carreras militares, de Topógrafos, Sobrestantes, Escuelas de Artes e Industrias de Alcoy y Valencia, Jefe de estudios, D. Emeterio Muga, capitán de Estado Mayor. Profesorado competente, y completo material de enseñanza.

DESCONFIAR de las muchas imitaciones
RHUM QUINQUINA
El sin rival tónico para el cabello, de
Crusellas Hno. y C.ª, Habana
Se halla en todas las casas bien reputadas.—Agente J. Armenteras.—Barcelona

LAS BARRACAS
Liquidación en toda clase de BORDADOS.—Comprando cierta cantidad, se rebaja un tanto por ciento.
Los algodones de esta casa siguen siendo los mejores como hasta la fecha.
Descalzo y Villena, Llop, núms. 8 y 10

GRAN BALNEARIO, PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD ANÓNIMA
Vichy Catalán
situado entre la estación y el pueblo de Caldas de Malavella (Gerona). Distancia de Barcelona en tren correo, tres horas; en tren ligero, dos horas 35 minutos.

Establecimiento de primer orden. Temperatura: de 1.º de mayo a 30 de octubre

Aguas hipotermiales de temperatura 60º centígrados, alcalinas, bicarbonatadas sódicas, ricas para el reumatismo, la diabetes y afecciones de estómago, hígado y bazo.

Estas aguas, de reputación universal, sólo se venden embotelladas y las botellas llevan los distintivos con el nombre de la Sociedad Anónima Vichy Catalán. Llamamos a la atención de los consumidores, y muy particularmente de los enfermos, para que no se dejen sorprender admitiendo como idénticas a nuestras aguas, otras artificiales que se ofrecen en este mercado con nombres de fuentes imaginarias que sólo son marcas de fábrica y no fuentes de origen.

De venta en todas partes.—Administración: Rambla Flores, 18, entresuelo.
Depositorio: RAMON CASANOVA BOIX, calle de RUZAFÁ, 72, Teléfono 776, Valencia.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—La Transfiguración del Señor.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en la iglesia del convento de Santa Catalina de Sena, descubre a las 5 y se reserva a las 7.30.

ADORACION NOCTURNA.—Sagrada Familia.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora Covadonga, en el Salvador.

Avisos de corporaciones

El domingo 11 del actual, a las nueve de la mañana, se celebrará en esta casa Capitular, Junta general de propietarios de las partidas de Alfafar, Palmera, Treclás, Colmenar, Miquel, Pla, Madrons, Campets, Bases, Pinedo, Clot, Ras y Vieja de este término, a fin de discutir y acordar la unificación de los dos reglamentos de los cotos de tiradas de aves acuáticas en dichas partidas, para el mejor resultado de aquéllas.

Si dicha reunión no tuviera efecto por falta de mayoría se celebrará otra el domingo siguiente, 18 de este mes, en los mismos sitios, hora, y en ella se tomarán acuerdos, cualquiera que sea el número de propietarios concurrentes.

Sollana 3 de agosto de 1907.—El Alcalde, José Ibor.

La novillada de ayer

A pesar de no ser tiempo para novilladas, la empresa de la plaza de Toros consiguió reunir ayer tarde buen número de aficionados, que acudieron a ver la lidia y muerte de seis becerros por los espadas Cerrejillas (de Valencia), Gordet y Gabardito. El primero estuvo afortunadísimo en la muerte de sus correspondientes novillos, despachándolos de dos estocadas en todo lo alto, que le valieron una ovación y la oreja. Gordet hizo una faena aceptable, consiguiendo también la oreja de lidiado en quinto lugar, y Gabardito, después de lanzar sus bichos con verdadero lucimiento, los despachó de dos soberbios sopapos, entrando con valentía y como marcan los cánones taurinos.

Este muchacho es un novillero muy inteligente, y la empresa debía demostrar que esa protección que le dispensa no es interesada dándole novilladas con más frecuencia y en mejores condiciones que lo ha hecho hasta ahora.

En banderillas distinguióse Pala, que puso dos pares muy superiores, saliendo de uno de los viajes con la taleguilla rota. Gabardito también recibió un puntazo en la mano izquierda al prepararse el último becerro para palitroquearlo.

Balneario DE PANTICOSA
Prototipo de las AGUAS NITROGENADAS
1626 METROS SOBRE EL NIVEL DEL MAR
Temporada oficial: de 15 de junio a 21 de septiembre

HABITACIONES.—Tarifa ordinaria desde 2.25 a 15 pesetas.
FONDAS: Desde 4 a 12.50 pesetas.
CARRUAJES: En Sabánigo desde el 1.º de junio, y en Laruns (línea de Pau-Francia) desde el 20.

Después de empezada la temporada, se inaugurará un servicio de AUTOMOVILES en Sabánigo.

Para detalles e informes, dirigirse al administrador general.

GRANJA MORODER, MONJA
domicilio. Litro 45 céntimos, medio litro 25. Depósitos: Comedias, 4, Palomar, 19 y Ferratón de don F. Ferrer, Barcas, 1.

PARCK HOTEL
Situado en la carretera de Burjassot (BENICALAP)
Pintoresca barrida formada por higiénicos hoteles con jardines y toda clase de comodidades.
Magníficas avenidas plantadas de árboles. Teléfono público. Aguas potables abundantes y de inmejorables condiciones.
Se venden hoteles, construídos y a medio construir y se construyen por encargo.
Modelos diversos de hoteles.
Razón en el Parck Hotel.

Academia
de matemáticas, preparatoria para toda clase de carreras especiales, dirigida por ingenieros de montes. Las clases darán principio en 1.º de octubre. Para instrucciones, dirigirse a D. Rafael Ferris, San Vicente, 188.

Las cédulas personales

Parece que se ofrecen algunas dudas en la cobranza de cédulas del presente año por la circunstancia de tener enmendada la cantidad, impresa, de su valor y sustituida con la que realmente vale la cédula. Y así llama la atención de los contribuyentes a este impuesto, por el anuncio publicado en el Boletín oficial, y los que, anticipadamente, insertaron dos periódicos todos de la capital; pero como ocurren las dudas mencionadas, conviene hacer público de nuevo e insistir sobre ello, tanto para que no se perjudiquen derechos de los contribuyentes, como para evitar demoras en la realización del impuesto, que los precios de las cédulas, aunque tienen impresa cantidad que es precisamente el doble de su valor, son los siguientes:

Table with 4 columns: Clases, Importe cédulas, Ptas., Ptas. TOTAL. Rows include Especial, 1.ª clase, 2.ª clase, 3.ª clase, 4.ª clase, 5.ª clase, 6.ª clase, 7.ª clase, 8.ª clase, 9.ª clase, 10.ª clase, 11.ª clase.

En los pueblos se diferencia en el importe del arbitrio municipal que el Ayuntamiento haya acordado, cuya cuantía es a cargar sobre el de las cédulas, a más de las 3 décimas adicionales que no sufren variación.

En éstos se estima el recargo municipal en un 50 por 100; pero según sea el acordado por cada ayuntamiento, variará en su diferencia con el antes consignado, el valor de la cédula.

Las aguas potables

Muchos años ha, por no decir siglos, desecaba Valencia aguas potables limpias, cristalinas, bien aireadas y soleadas y exentas de microbios patógenos. Hágase el milagro, decíamos todos cuando sufríamos las amarguras del mal, cuando lo que cueste, y... el milagro se ha hecho a satisfacción de cuantos ayer tuvimos el gusto de verlo que es hoy, la que pudiéramos llamar Fábrica de agua potable de Valencia.

Recuérdese si no, entre ellas, la plaza Mayor de Madrid, la Real de Barcelona, la de Valencia en Pamplona y otras que no recuerdo en este momento, y que a la par que su esbeltez, ofrecen al transeunte un refugio y comodidad de las que carecen en absoluto nuestra amada Valencia.

¿Tan difícil sería formar o establecer en el nuevo barrio en proyecto una espaciosa plaza rodeada de esbeltas arcadas o pórticos que cumplieran aquel utilísimo objeto?

¿Y no sería mucho mejor y aún de más bello y moderno efecto la construcción de las calles proyectadas en forma de equis ó de cruz latina, cubiertas con bóvedas con una plaza central, que si fuera factible su realización, se llevase a efecto para el debido y el mayor embellecimiento de nuestra amada Valencia, a la que todo debe sacrificarse, a fin de que sea esta ciudad una de las primeras de la Península?

Después, todos los presentes firmaron en un álbum, y en tren especial regresaron a las seis de la tarde los expedicionarios, muy complacidos de la visita a tan importante instalación y satisfechísimos de las atenciones que con ellos tuvieron los señores Alcántara, Simoulin y los ingenieros y personal todo de la empresa.

Tribunales

Apelación.—Ante la Sala de vacaciones se ha visto una sobre el auto de procesamiento dictado en cierta causa por falsedad, instruida en el juzgado del distrito de Serranos. Ha informado el letrado D. Vicente Giner.

El «West-Point» embarrancado

Garrucha 4.—El vapor «West-Point», que salvó al aeronauta Sr. Kindelan, hallase embarrancado en este puerto. Ignóranse las causas del accidente. El «West-Point» terminó ayer la operación de carga de 7.000 toneladas de mineral de hierro, en el punto llamado Villaricos, y vino a ésta para despachar sus papeles. Debido a una equivocación sufrida por el encargado de sondear ó a otra causa que no puede precisarse, el «West-Point» embarrancó, sin que hasta ahora se le haya podido sacar a flote.

Ecos de la opinión

El barrio de Pescadores. Otra vez se encuentra sobre el tapete la cuestión de la reforma del antiguo barrio de Pescadores, vertiginosa que era de Valencia y que por fin ha desaparecido, dejando el perímetro que ocupaba extenso solar, sobre el que ha de procederse a levantar las nuevas edificaciones, acerca de cuyo asunto ha de ocuparse en breve nuestro Ayuntamiento. Según indica en su número de hoy un periódico de la localidad, son tres los proyectos ó soluciones que trata de darse a las nuevas construcciones, edificando en el primero de ellos cuatro manzanas formadas por dos calles en cruz y otra calle, la actual de Entenza, que se respeta, partiendo la más grande de dichas manzanas.

En el segundo desaparece la citada calle de Entenza, quedando las cuatro manzanas enteras, formadas por las dos calles en cruz latina.

En el tercero las dos calles se trazarán en equis. Esta última solución es la que viene defendiendo el diario republicano El Pueblo. Como el asunto ha de resolverlo la Corporación municipal, y como en esta tiene mayoría el partido de Unión republicana, que suele seguir siempre las inspiraciones de dicho periódico, fácil es de suponer que éste será el criterio que prevalezca, y se aprobará en definitiva dicha tercera solución.

¿Y no sería mucho mejor y aún de más bello y moderno efecto la construcción de las calles proyectadas en forma de equis ó de cruz latina, cubiertas con bóvedas con una plaza central, que si fuera factible su realización, se llevase a efecto para el debido y el mayor embellecimiento de nuestra amada Valencia, a la que todo debe sacrificarse, a fin de que sea esta ciudad una de las primeras de la Península?

Daniel Cortés

Los aficionados a la pintura tienen ahora la gran ocasión para adquirir obras notabilísimas del celebrado pintor valenciano Daniel Cortés, que reside en Orán, donde tiene establecida una gran academia de dibujo y pintura. Dicho artista, como dijimos, ha venido a pasar las fiestas entre sus paisanos, y a ruego de éstos ha hecho una exposición en el Circulo de Bellas Artes, que es visitadísima.

Grandes catástrofes

Explosión en una mina. París 4.—De Hamburgo dan cuenta de que en la mina de Koenigsgrube, en Miltelbexbach, ha ocurrido una explosión de grist.

En el momento de la catástrofe se hallaba la mina ocupada por trabajadores. Hay 18 muertos y 11 heridos. Hay otros desaparecidos. Organízase rápidamente el servicio de salvamento, logrando extraer con vida algunos desgraciados obreros que se hallaban sepultados entre los escombros.

Barco embarrancado. Un telegrama de Mascate da cuenta de que el vapor alemán Teutonia, que se dirige de Bassora a Hamburgo encalló cerca de Madrás. El buque quedó completamente perdido.

Choque de automóviles. París 4.—De Burdeos comunican que durante la carrera de automóviles «Criterium de Francia» ha ocurrido un terrible accidente. Durante la prueba chocaron dos automóviles. Según se dice, hay cinco muertos y dos heridos graves.

Después del suceso. París 4.—Los dos heridos en el choque de automóviles han fallecido a consecuencia de las lesiones sufridas. El ministro del Interior ha prohibido la continuación de la carrera.

Seminario Conciliar Central de Valencia

EDICTO señalando condiciones y plazo para el ingreso de Colegiales y provisiones de becas.

El Excmo. y Rvdmo. señor Arzobispo de esta diócesis se ha servido dictar las siguientes disposiciones: 1. Para la admisión de Colegiales en este Seminario se requieren los documentos enumerados a continuación: 1.ª una instancia dirigida al Excmo. Prelado solicitando el ingreso; 2.ª, partida de bautismo; 3.ª, certificado facultativo que acredite haber sido revacunado y que no padece enfermedad contagiosa; 4.ª, certificación de buena conducta extendida por el señor cura de su parroquia. Dichos documentos y solicitud podrán presentarse desde el 16 de agosto hasta el 15 de setiembre.

Los que habiendo sido Colegiales el año anterior, deseen continuar, deberán avisarlo al señor vice-Rector, a contar desde la fecha hasta el 31 de agosto. II. De conformidad con lo dispuesto por el Excmo. Prelado en el edicto de 29 de junio de 1906, 5.ª disposición económica, se procederá este curso a la provisión de dos becas y dos medias becas, debiendo renir los solicitantes las condiciones infrascritas: 1. Ser: 1.º Naturales de este Arzobispado. 2.º Hijos de legítimo matrimonio. 3.º haber estudiado la Filosofía, obteniendo calificaciones por lo menos de Benemeritus en todas las asignaturas. 4.º Haber sido Colegiales de este Seminario los tres años de dicha facultad.

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas

Madrid 5, 15'15. «El Imparcial»

Comenta los sucesos de Casablanca en los siguientes términos: «Como se ve, el asunto ha entrado en una fase interesante.

«No se sabe cuál sea la acción del Gobierno. Pero sea cual fuere, no modificará la opinión que tenemos formada.

«La abstención sería imperdonable. También la tibieza ó la omisión.

«Estamos obligados a cumplir los compromisos adquiridos, pero toda obligación debe supeditarse a los compromisos de la Conferencia de Algeciras, en cuyo Protocolo tendremos la razón para acomodar la acción a la prudencia que demanda la opinión.

«El Liberal» Dedicó su fondo al bandolerismo en Andalucía.

«Cree que no se estirpará con la captura de «Pernales» y otros bandidos.

«Califica de fracaso el de La Cierva y autoridades y censura que se achaque la culpa a la prensa de no haberse logrado coger a «Pernales».

«El País» Inserta El Imparcial un artículo de Grandmontagne combatiendo las teorías de Cambó y otros catalanistas.

«El País» Titula su fondo «El fracaso de Osma». Se refiere a la cuestión de los cambios.

«Dice que Urzáiz, Salvador y Navarro Reverter han demostrado mayor suficiencia que Osma en esta materia.

«La causa de la indiferencia con que el público ha visto la subida de los cambios está en no haber rebajado el precio de los artículos que subieron con el alza.

«Ahora se encarecerán las subsistencias y se esteriorizará la popularidad del señor Osma.

«Lo de Casablanca» El ministro de Marina niega que se hayan enviado las órdenes de movimiento de buques y concentración de fuerzas de que hablan los periódicos.

«Ninguna orden se ha cursado todavía. Sólo se ordenó que saliera el cañonero Alvaro de Bazán, que ya debe estar en Casablanca para que encuentren en el refugio nuestros compatriotas y sirva para garantizarlos sus vidas.

«Ha ido el Alvaro de Bazán a Casablanca como pudo haber ido a Madagascar en iguales circunstancias.

«Los buques están preparados siempre para marchar a donde se les mande.

«Ahora se preparan el Río de la Plata y el Lepanto.

«El Consejo de ayer lo dedicamos al estudio del pasado, del presente y del porvenir de Marruecos y de las posibles contingencias.

«El asunto es delicado y por ello se comprende nuestra reserva.

«No se hará pública la cuestión mientras no haya resoluciones.

«El presidente ha ido a San Sebastián a informar al rey de los acuerdos del Consejo.

«Ignoro cuándo regresará.» Veraneo. Esta tarde saldrá el Sr. González Besada para Caldas de los Reyes.

«Lo de Cádiz» Una comisión de Cádiz ha visitado al señor González Besada para interesarle en las obras de aquel puerto.

«Conferencia» La han celebrado los Sres. Rodríguez Sampedro, La Cierva y marqués de Figueras para preparar la aplicación de la nueva ley Electoral, creando el Centro del que la misma habla, a cargo del Instituto Geográfico y Estadístico.

«De San Sebastián» Llegó el Sr. Maura, conferenciando con el Sr. Allendesalazar.

«De Vitoria» En la iglesia de San Miguel hubo solemne fiesta, en la que ofició el Cardenal. Verificóse en el palacio episcopal recepción de arciprestes.

«De Bilbao» Varios niños vieron un objeto que echaba humo.

«Se acercaron y estalló en aquel momento. Resultó un cartucho de pólvora y perdigones.

«Resultaron seis niños heridos, dos de ellos graves. Cuatro fueron curados en el hospital civil.

«Dos resultaron ileso y marcharon a sus casas. Se ignora quién dejó el cartucho en el sitio indicado.» Madrid 5, 16'15.

«De Cádiz» El acuerdo del Consejo de ministros ha producido pésimo efecto.

«Se censura que se anticipase un día su celebración. La prensa ataca duramente al señor Maura.

«Han dimitido varios vocales de la Junta de Obras del Puerto. El gobernador ha adoptado precauciones.

«Sin embargo no existen temores de que se altere el orden.» De Vitoria. Celebróse la procesión del Rosario. Asistieron el Nuncio, el cardenal Martín de Herrera y los obispos de Pamplona, Palencia, Tarazona, Ciudad-Real y Vitoria.

«De Bilbao» Celebróse la sesión inaugural del Congreso de Agricultura en la Sala Filarmónica. Asistieron las autoridades, corporaciones, comisiones científicas y elegantes damas. Asistieron representantes de Madrid, Galicia, Cataluña, Valencia, Albacete, Castilla la Nueva y Navarra. Madrid 5, 17'15.

«De Gornúa» Con calor sofocante han comenzado las fiestas a María Pita.

Los trenes llegan atestados. Las calles se hallan adornadas con escudos, trofeos y focos de luz eléctrica. En tren especial llegaron los expedicionarios de Lugo. Fueron recibidos por las autoridades, corporaciones y numeroso público.

«Del Ferrol» Se hacen preparativos para recibir al señor Canalejas. Se le obsequiará con un banquete en el Teatro. En Pontevedra también se le obsequiará. Se le espera el día 10 en automóvil. Madrid 5, 18-15.

«Gollización» En el corno se han hecho hoy: El 4 por 100 interior a 82'60. Los francos: 25.000 a 14'05; 275.000 a 14'00; 300.000 a 13'95.

«De San Sebastián» El rey recibió en audiencia al alcalde y comisión de Bilbao que fueron a cumplimentarle. Se despidió hasta las regatas de Bilbao.

«El Sr. Maura conferenció con el señor Allendesalazar, dándole cuenta de los acuerdos adoptados ayer en el Consejo sobre los asuntos de Marruecos.

«El Sr. Allendesalazar dio cuenta al señor Maura de las entrevistas celebradas con el encargado de Negocios de Francia sobre este mismo asunto.

«El Sr. Maura se retiró a descansar. Marchará mañana al Escorial y recogerá a su familia para conducirla a Sobron.

«El rey almorzó en el palacio de la marquesa de Villavieja. S. M. visitó esta mañana el crucero Euzemadura.

«Los comandantes de los buques japoneses almorzaron con el embajador de su país.» De Bilbao. La sesión del Congreso de Arquitectura comenzó por un concierto.

«Luego fué elegida la mesa definitiva. Se designó presidente de honor a los señores Andacuar, Landeche, Orts, Escalera, Repullés, Estétnio y Aceval, este último de Bilbao.

«Vices: Sres. Sempere, Badía, Vega y Vadino. Secretarios: Sres. Mora y Ogade. Se concedió un voto de gracias a la Mesa del anterior Congreso.» Desde Barcelona. Barcelona 5, 17-10.

«Registros domiciliarios» La policía ha practicado varios registros domiciliarios.

«En uno de ellos ha capturado en casa de un guardia municipal a un sugoto natural de Caravaca.

«Se le acusa de haber cometido importantes estafas en unión de dicho guardia y de un agente de vigilancia.» Gollización oficial. Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Madrid 5, 17-30.

«4 por 100 interior fin mes. 82'45. 4 por 100 interior. 82'60. Amortizable 5 por 100. 402'00. Banco de España. 419'00. Tabacaleras. 403'00. Cambios París. 13'95. Cambios Londres. 28'68. Paris 5. 91'80. Azucareras, 85'50, 000'00, 41'00. BELTRAN.

«Bolsa de París» 5, 2 tarde. 4 por 100 exterior. 91'85. 3 por 100 Renta francesa. 95'07. 4 por 100 interior. 72'20. 5 por 100 Ruso (1906). 87'10. Río-Tinto. 1.932'00. F. C. Norte. 263'00. F. C. Alicante. 264'00. Buffelsdoorn. 4'00. Versemont. 4'98.

«Sección amena» Gedeón, filósofo, se expresa en estos términos: «Actualmente, el progreso se manifiesta en forma negativa. Se hacen carruajes sin caballos, se establece la telegrafía sin hilos, se hace vino sin uvas y mantequilla sin leche. ¿Cuándo se llegará a la más hermosa de estas negaciones: las cárceles sin presos?»

«Entre amigos: —¿Iráis este año al mar ó a la montaña? —A las dos partes al mismo tiempo. Mi marido ha descubierto una playa donde las mareas son muy altas.

«Le dijeron a un domador de fieras: —¿Por qué deja usted aquí por la noche un perro de presa? —Para evitar que me roben mis leones.

«Preguntaron días atrás a Gedeón: —¿Sabe usted cuándo terminarán las vacaciones parlamentarias que van a empezar? —Sí, señor, cuando vuelvan a reunirse las Cortes.» CHABADA.

«¿Cómo se llama tu tercera? —Primera-dos (con acento). —¿Cuánto te ha costado? —Un duro, y estoy loco de contento. —¿Quieres tomar unas copas? —No te puedo despreciar, pero deja la una-cuatro, no se me vaya a escapar. —¿Dónde dices le has comprado? —Te lo puedes figurar; en todo, cuando el verano fui a los baños con Vilano.» Solución a la anterior: Correosa.

«Pedro Domecq» JEREZ DE LA FRONTERA. CASA FUNDADA EN 1730. Vinos y Aguardientes estilo Cognac. Representante en Valencia y su provincia D. Tomás J. Fernández Boussinet, calle Párriz y Genis núm. 1, Valencia.

«Sigue a la 4.ª plaza»

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En Santa Mónica, el clero y Obrería mayor celebrarán a las diez misa solemne con música y sermón por la Transfiguración.

Información municipal

La sesión de hoy: Ha comenzado a las once, bajo la presidencia del Alcalde y con escaso número de señores concejales.

En votación nominal, a petición del señor Martín Mengod, se ha acordado: Autorizar a D. Juan Luis Calvo para construir una atarjea desde la plazuela Borriol a la calle de Zaragoza.

El Sr. Galán ha insistido en que ni un solo momento debió seguir el Alcalde en aquel sitio. El Sr. Maestre ha dicho que como Alcalde se retiró y continuó como José Maestre para cumplir con otras atenciones y otros deberes.

regándole que agrasajase a la Banda Republicana de París y a los señores concejales del ayuntamiento de Madrid, pero para nada se mencionaba en ella a los buques españoles.

El Sr. Galán ha insistido en que ni un solo momento debió seguir el Alcalde en aquel sitio. El Sr. Maestre ha dicho que como Alcalde se retiró y continuó como José Maestre para cumplir con otras atenciones y otros deberes.

El Sr. Galán ha insistido en que ni un solo momento debió seguir el Alcalde en aquel sitio. El Sr. Maestre ha dicho que como Alcalde se retiró y continuó como José Maestre para cumplir con otras atenciones y otros deberes.

El Sr. Galán ha insistido en que ni un solo momento debió seguir el Alcalde en aquel sitio. El Sr. Maestre ha dicho que como Alcalde se retiró y continuó como José Maestre para cumplir con otras atenciones y otros deberes.

CALLOS.—DUREZAS ¡¡Es el mejor. Siempre cura!! Precavase contra las numerosas imitaciones, que no hacen más que desacreditar nuestro producto...

CALLICIDA ABRAS XIFRA CALLOS.—DUREZAS ¡¡Jamás deja de dar resultado!! Es incoloro, no duele, mancha ni corroe. Calma el dolor a la primera aplicación...

Indisputable superioridad en CHOCOLATES, CAFÉS MOLIDOS Y EN GRANO TÉS, TAPIOCAS

IMPOTENCIA devilidad genital, espermatorrea y esterilidad. Curación rápida con la antigua y renombrada POMADA FORTIFICANTE de Rodríguez de los Ríos.

COMPANIA COLONIAL Casa fundada en 1854 MEDIANA de ARAGON SALES NATURALES OBTENIDAS POR EVAPORACION ESPONTANEA DE SUS AGUAS

ALQUILERES Se alquila un espacio local en la calle del Turia, propia para industria ó gal macenas. Darán razón: Burrull, 41.

BICARBONATO DE SOSA QUIMICAMENTE PURO en polvo y en pastillas comprimidas de TORRES MUÑOZ, SAN MARCOS, 11, FARMACIA, MADRID

Subasta con retasa Con intervención del corredor colegiado D. Carmelo Muñoz, plaza Encarnación, núm. 3, y en el despacho del notario D. José Español Martín, calle de Caballeros, núm. 13, se subastará y rematará...

SALES para LOCION y BAÑO Eficacísimas en el Reumatismo, la Gota y Artritis en todas sus manifestaciones. De seguro éxito en el Herpetismo, Escrofulismo, Eczemas y demás enfermedades de la piel.

VENTAS Se vende una máquina de hacer medias, Sreoliteca, núm. 10, y casi nueva, Razón: calle de Sornells, 16, segundo, derecha, Ruzafa.

Alhama de Aragón gran Baleario de Guajardo Instalado con todos los adelantos modernos. Cura eficazmente: Reuma, Neurastenia, Neuralgias, Enfermedades del corazón de origen nervioso y reumático.

Subasta Con intervención del corredor colegiado D. Carmelo Muñoz, plaza Encarnación, núm. 3, se subastará y rematará...

SALES DEL PILAR SIN RIVAL PARA LAS ENFERMEDADES DE ESTOMAGO HIGADO, RIÑONES, INTESTINOS INFALIBLES contra la OBESIDAD

HUESPEDES Casa particular cede habitaciones, con ó sin asistencia, a dos ó tres caballeros. Precios económicos, calle de la Nave, núm. 28, principal.

ADRIA Compañía Real Húngara de Navegación Marítima Servicio rápido para Marsella directo

Interesante a las señoras Calle de la Sangre, 15, entresuelo, grandes remesas de saldos, Mantillas bruceas 4 4 pesetas, Sabanas 4 2 pesetas.

ZAMPIRONI FIBIBUS INSECTIFUGOS Verdadera pastilla MATA MOSQUITOS Desconfiar de las falsificaciones ó imitaciones.

AGENTES con buena comisión y para asunto sencillo, se necesitan. Indispensable presentar un seguro activo y tener persona que responda de sus gestiones.

Compañía Trasatlántica de Barcelona Servicio mensual para Venezuela y Colombia El vapor correo

Chalet Se alquila uno calle Fresquet, letras J. O. con jardín y árboles frutales, agua para el riego, Razón: Mar, 65, Paquetaria, llaves al lado.

DINERO? No tomarlo sin visitar antes la calle de Serranos, núm. 10, 2.º, que una persona tiene para colocar en préstamo sobre hipotecas y pagarés 20.000 duros.

VAPORES Para Amsterdam y Rotterdam EL OBERON cargará el 10 de agosto.

DINERO Centro Hipotecario, Ballosteros, 2. Despacho de 9 a 14. Compras y venta y administración de fincas. Préstamos hipotecarios a 5 por 100 anual. Préstamos personales al 3 por 100 mensual. Cobro de créditos.

Manuel L. Villaverde Cargará y saldrá fíjamente de este puerto el día 8 del actual, trasbordando la carga en Barcelona, al vapor que sale el día 11 para los puertos de Venezuela y Colombia.

Pérdida Se aplica a la persona que se haya encontrado un perilla Pointer, de 8 meses, color marrón y pecho blanco, que me extravió el 30 del pasado, se sirva presentarla en la calle de Pelayo, 23 y 25, y se le gratificará.

Traspaso Por traslado de local a la calle de las Comedias, núm. 28, (esquina a la calle de la Nave), se traspasa el que la Sociedad Anónima La Fabril Valenciana tiene en la calle Torno de San Cristóbal, número 4. Para tratar, en el mismo local y en las Oficinas de la Sociedad, Gralador Esteve, D. P.

VAPORES ASTURIANOS El Segundo saldrá de este puerto el 9 del actual para Alicante, Cartagena, Aguilas, Málaga, Vigo, Marín, Villagarcía, Orense, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes y San Sebastián, admitiendo carga y pasajeros.

Bétera Se vende una casa pequeña en el centro de la población, cerca del Horno Viejo. Para más detalles informará en la misma, el corredor Vicente Aloy.

Hispania Centro preparatorio para Arquitectos, Ingenieros, Ayudantes y Sobrestantes de O. P. Carreras Militares, Topógrafos, Telegrafos, Estadística, etc., dirigido por el capitán de E. M. don Emilio Borrajo.

Persianas No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masía, calle Calatrava, 1 y 3, donde encontrarán de todas clases y gustos, a precios tan reducidos como los pueda tener la primera casa de este artículo.

Traspaso de un guarnicionero de basto, en buenas condiciones y aparatos para construir correas de máquina. Razón: San Vicente, 238, bajo.

Vapores de los Sres. Ibarra y C.ª Sociedad en Comandita de Sevilla con itinerario fijo SERVICIO OCBREANTE Cabo San Martín saldrá de este puerto el 7 del actual para Tarragona, Barcelona, Ceta y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Colegio de niños Se traspasa un bien acreditado y con buenas condiciones. Razón: calle Beteta, núm. 5, principal, 2.º puerta.

VAPORES DIRECTOS A BARCELONA Salidas fijas todos los domingos, a las 11 en punto de a mañana, por los vapores de la COMPANIA VALENCIANA DE NAVEGACION.

Oro y plata Se compra alhajas y otros objetos de oro y plata usados, y acreditada casa con tienda dedicada a la compra de joyas, fincas y monedas de oro y plata, falas, pagándolas por todo el valor que las mismas tengan. Plaza de Colado, 1, 1.º, esquina a la calle de Esclite, s/n. Casa de Oro.

Veraneo barato En Paterna, calle de Bonaire, 13, se alquila el piso bajo por 80 duros al año, contiene tres dormitorios y demás de estilo de Valencia. El primer piso con igual repartimiento por 24 duros anuales. A espaldas de estas, calle en proyecto, otra más modesta por 20 duros. En el número 11, de dicha calle, de Bonaire están las llaves: razón en Valencia, Rubiel, 6, frente a San Andrés.

Para Londres y Amberes El Almagre saldrá el jueves 8 del actual. Para Londres y Hamburgo El Gravinia saldrá el sábado 10 del actual.

Rio Juanes, Buñol El mejor punto higiénico y más barato para los veraneantes. Su dueño José Palás, ha introducido grandes reformas en el local, habiendo habitaciones bien arregladas para todas las clases. Informes en Valencia: Holografía de Real, calle de la Sangre, y en Buñol: José Palás, Buñol, 1.º y 2.º.

COGNACS MARCA Los ANGELES Pedidos en cafés, fondas, vinos, etc. De venta en la Cervecería Munich, Peris y Valero; Oaté de El Siglo, Peris y Valero; El León de Oro; Plaza de Mariano Benlliure, La Escocesa, Pascual y Genis, y en el Café Novedades, Jabonería Nueva.

Pérdida Al terminar la Batalla de Flores, se extravía un imperdible de oro, con una amatista, en el trayecto comprendido entre el Pabellón del Circolo Valenciano y la casa núm. 4, piso principal, derecha, de la calle del Poeta Quintana, pagando por el puente de madera. Será gratificado quien lo presente en dicho caso.

Agentes importante Compañía de seguros de incendios, admitiendo agentes que conozcan el negocio. Buenas condiciones, Comedias, 20, de diez a once.

Para Londres y Amberes El Almagre saldrá el jueves 8 del actual. Para Londres y Hamburgo El Gravinia saldrá el sábado 10 del actual.

Colegio de niños Se traspasa un bien acreditado y con buenas condiciones. Razón: calle Beteta, núm. 5, principal, 2.º puerta.

FABRICA de PERSIANAS de Joaquín Navarro conjuntamente de invención, se construyen de todas clases, a Plaza de Mirasel, 4